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Année scolaire 2021/2022  COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU 17 mars 2022 
  
Présents : Mmes Barbarin, Berson, Bisson, Bonnenfant, Bonnet, Fajour, Guéguen, Puiravau  et M. Guichard : 
enseignants. 

 
Mme Boivineau : DDEN, Mme Morin : Adjointe aux affaires scolaires de la commune de Cherveux. 
Mmes Koessler, Piotrkowski ,  Guevara, Proust, Renoux, Guillemain et MM. Rhault, Simon, Trouvé : 
Représentants des parents d’élèves. 

 
Excusés : Mmes Biraud,  Devillers, Rousselot : représentantes des parents d’élèves, Mme Audurier : 
enseignante,  Mme Missioux : Maire de Cherveux,  M. Murzeau : Inspecteur de l’Education Nationale. 

 

 Prévision d’effectifs pour la rentrée 2022 et inscriptions 

 À ce jour, les effectifs prévus pour l'année 2022 -2023 sont de 223 élèves, répartis en 9 
classes,  ce qui fait une moyenne de 25 élèves par classe. 
Au regard du nombre d’élèves par niveau, il risque d’y avoir 4 classes à double niveaux. 
En ce qui concerne les nouvelles inscriptions, la mairie s’en charge actuellement et jusqu’au 16 
avril. 
 Nous mettrons en place, pour les nouveaux élèves, une réunion d’information en petite 
section et  des rendez-vous pour la visite de l'école, au mois de juin. 
 Les parents des élèves de CM2 pourront rencontrer le principal du collège Jean Vilar, le 14 
avril, à l’école. 
 

 Présentation des projets et actions pédagogiques  
 
 L'ensemble des participants au conseil d'école a reçu pour lecture, les projets 
pédagogiques de l'année 2021 - 2022.  
 Il est important de noter la forte augmentation des couts des transports en bus. 
 L’école étant en zone rurale, le moindre projet nécessite des transports en bus. Pour l’an 
prochain, un projet de prise en charge des transports par la collectivité, dans le cadre d’un appel 
d’offre, est en  pourparlers.  
 

Pôle culturel :  

 Le projet « La fontaine de l’art » se déroule actuellement, sous la houlette de la 
plasticienne Cathy Duval. Les 5 classes d’élémentaire travaillent sur des œuvres s'inspirant 
d'artistes. L'accrochage est prévu le 5 mai.  Une demande d'aide auprès des parents d'élèves des 
différentes classes va être envoyée par mail. Pour le moment,  aucune date n'est pas encore prévue 
pour le vernissage de cette exposition permanente. 
 
 La classe de CM2, dans le cadre de ce projet et pour clôturer leur scolarité de primaire, se 
rendra en compagnie de Mme Duvals, au château de Oiron, le 17 juin prochain. 
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 Se déroule, actuellement, dans les 9 classes de l'école, le projet musique. Mme Figuiera 
enseignante en musique intervient à raison de 7h par classe. Le résultat de ce travail sera présenté 
lors de la fête de l'école. 
 Comme chaque année, l'ensemble des classes participe aux Jeunesses Musicales de 
France, les spectacles musicaux sont prévus les 7, 13 et 14 avril ainsi que le 17 mai. 
 Les classes de CP et de grande section iront visiter le musée Agesci à Niort.  
 

Pôle sportif :  

 Dans le cadre de la semaine olympique et paralympique, qui s’est déroulée  fin janvier, la 
participation de Monsieur Bichon, athlète médaillé des jeux paralympiques, a été très appréciée par 
les élèves. 
 Dans le cadre des projets « Sciences », un partenariat a été mis en place avec l'association 
des chasseurs et le collectif des haies. Les élèves de MS et de CM1 ont bénéficié d’une intervention 
en classe sur le rôle des haies et une matinée a été consacrée à la plantation de  haies  avec les 
deux classes sur Malvault. 
 Le projet continuera avec la création la construction de nichoirs, pour les CM1 et d'hôtels à 
insectes pour les MS.  

 
 Point sur le ménage et  le remplacement du personnel de la communauté de 

commune en arrêt. 

Nous rencontrons des difficultés concernant le remplacement du personnel ménage ou des 

ATSEM lorsqu’elles sont malades. La responsable ne s’adresse pas au centre de gestion pour 

trouver des remplaçants. Mme Morin et Mme Missioux ont été alertées et doivent prendre contact 

avec l’élu responsable de ce service à la communauté de communes. 

 Travaux effectués et à effectuer 
 

Durant les vacances de février, les cantonniers ont préparé les différents murs de l’école en 
prévision du projet artistique. Le robinet de la classe de CP a été réparé. 
En revanche la construction des nouvelles toilettes n’est toujours pas commencée. Mme Morin 
informe le conseil que le démarrage des travaux est maintenant prévu pour le 21 mars prochain, ce 
retard est lié aux problèmes d’approvisionnement en matériel (les huisseries notamment). 
 La rampe d’accès à la cantine pour les personnes en situation de handicap ne sert à rien. En 
effet, son emplacement ne correspond pas aux besoins, de plus l’espace devant la cantine est en 
très mauvais état, un fauteuil roulant ne peut pas y circuler. Des travaux sont à entreprendre dans 
l’été 
 

 Point sur le déroulement de la fête de l’école  
 

Cette année la fête de l’école se déroulera le 26 juin, le spectacle commencera vers 15h. 
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L’association des parents d’élèves a prévu d’installer une scène de 36 m2 sur l’espace entre le 
temple et le city parc. Une réunion est prévue entre l’équipe enseignante et les membres de l’APE 
pour faire le point sur les différentes actions de l’année. 
 

 Bilan des questionnaires 
 

Les parents délégués sont heureux des nombreux retours qu’ils ont reçus. Les parents 
d’élèves sont globalement satisfaits de l’école, qu’ils trouvent dynamique malgré les difficultés liées 
au COVID. 

 Questions diverses 
 

Sécurité : lors de l’exercice Alerte intrusion, le constat a été fait que le système d’alerte par 
téléphone ne fonctionne pas, il existe un système d’alerte lumineuse qui serait efficace. La 
mairie doit se renseigner pour une éventuelle mise en place. 

 Le prochain conseil d’école est fixé au jeudi 16 juin  2022. 
 

 En annexe : les projets pédagogiques et leur budget 

 

 
Signatures : 
 
Mme Bonnet Directrice de        Pour la Mairie  
L’école La Fontaine Cherveux       Mme Morin Elue au Scolaire 
 
 
 
 
 
Les parents délégués présents (CR validé par mail) :  
 
Mme Koessler,  Mme Rousselot,  Mme Devillers, Mme Guevara, Mme Proust, Mme  Renoux, Mme 
Guillemain, Mme Gournay et M. Rhault et M.Trouvé 


